
Referat af bestyrelsesmøde i Koncertforeningens Kor 

14. april kl 14-18 Hos Anne Rørbye 

 

Dagsorden 

1. Valg af ordstyrer og referent 

Birthe og Birgit 

2. Godkendelse af dagsorden (referat er godkendt pr. mail) 

Dagsorden og referat er godkendt 

STORE PUNKTER 

3. ØKONOMI: 

a) KK1967 (Stine gennemgår) 

Der er afsat 18000 kr til julekoncerter og herefter balancerer budgetopfølgning 

med ca 5000 kr i underskud 

b) KK2001 

For at lette administrationen af løn beder vi Leon om selv at lønne vikarer uden om 

koret, som det er almindeligt blandt kirkesangere. 

Den måde tilskud til aftenskoler beregnes på betyder, at vi har fået en meget stor 

regning fra Gentofte Kommune i år, hvilket betyder, at budgetopfølgningen 

forudser et underskud på ca 20.000 

4. KOR-GOOGLE-DREV (Søren gennemgår, vi afprøver) 

Søren gør kalenderen offentlig. Søren har haft et meget stort arbejde med at lave 

en struktur på vores google-drev under konto: koncertforeningenskor@gmail.com 

Søren tilbød, at fordele mails, som sendes til korets mailadresse, - så på 

hjemmesiden rettes kontaktadressen til koncertforeningenskor@gmail.com og på 

intranet siden med bestyrelse og udvalg skriver vi, at al henvendelse til bestyrelse 

og udvalg skal sendes til denne mail. 

Små punkter 

5. Sommerfest 14.6. i Byens Hus 

Nedsættelse af festudvalg, tovholder fra bestyrelsen? 



Festen holdes 17.30-22 Anne er tovholder, vi siger tak til Anne 

 

6. Nyt om hjemmeside og nyt fra udvalg, herunder koncertstatus fra Repertoire- 

og koncertudvalget 

 

Hjemmeside: Den nye side er sådan set klar til brug. Der mangler overførsel af 

domænet til nordicway og flytning af DNS. Dette kommer til at ske i sommerferien, 

hvor vi ikke har noget billetsalg, som kan påvirkes ved eventuelle problemer. Der 

sendes mail til alle medlemmer med link til testsiden og opfordring til at bruge den 

allerede nu. 

Reklamer for koncerterne sendes til alle for udsendelse til venner og familie. Der 

er reklamer på facebook og kultunaut. Birgit prøver, at få os med på Live Klassisk. 

Christina har gjort et stort arbejde med programmet. Det sendes til kirkerne, og der 

trykkes 100? til Lindevang – Virum trykker selv. 

Jette refererede fra arbejdet med fonde, hvor vi pt. Har tilsagn om 49.000 kr. men 

vi har ansøgninger ude om en hel del mere. Der ansøges om penge til årets 

koncerter ikke specifikt til den enkelte koncert. 

Repertoire og koncertudvalget rapporterede om aflysning af de store julekoncerter, 

som vi i øvrigt ikke kan nå at lære at synge. Så det bliver mindre fortrinsvis 

acapella koncerter. Desuden er der gang i planerne for 2025. 

7. Kommende bestyrelsesmøder 

Næste møde er 14.5. kl. 18 i Byens Hus – Leon kan ikke deltage, flyttes mødet? 

Mødet 14.5. fastholdes. 

Herudover aftalte vi at mødes 10. juni kl 19 hos Birgit Tubberupvænge 10, 2730 

Herlev 

8. Medlemsrekruttering 

Vi vil skrive til gæstesangerlisten og invitere til deltagelse i kommende projekter og 

håbe på, at nogle af dem bliver hængende. 

Endvidere prøver vi at høre vores gamle drengekorssangere om det findes et 



forum eller en facebookgruppe, hvor vi kunne tilbyde plads i koret. 

9. Evt. 

I forbindelse med budgetopfølgning for aftenskolen drøftede vi, om vi kan bruge, 

de penge vi er forpligtet til at afsætte til debatskabende arrangementer evt. til 

arrangementet Gentofte mødes den 7. september 


